

ERRATA

PREGÃO PRESENCIAL N.º 002/2023

ID CIDADES

2023.071L0200001.01.0002

PROCESSO N.º 795/2023

Após análise do conteúdo da publicação do Edital, publicado em 15 de dezembro de 2023, observamos a necessidade de correção referente a data da realização do pregão, como descreve a seguir:

ONDE SE LÊ:

DATA: 04/01/2023

LEIA-SE:

DATA: 04/01/2024

Vargem Alta - ES, 19 de dezembro

de 2023.

GRAZIANA SALVADOR DE

SOUZA

Pregoeira